ZADANIE:

Przebudowa drogi gminnej Podgdrze - Siemier Nadrzeczny

STADIUM: Projekt budowlany

Obiekt: PODGORZE: SIEMIEN ROWY
SIEMIEN NADRZECZNY

RYSUNEKS Projekt zagospodarowania ferenu
- rysunek zamienny od km 1+025,00 do km 2+112,96
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PODZIAL NA ARKUSZE Wykonawca: Punktits
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/ PunktWi4
Wsp. X = 5820181,179
/ Y = 4647073914
/ Zaf. trasy W14
qlg)= 06877

Punktw1o PunktW11
Wsp. X = 5819554,350 Wsp. X = 5819680,719
Y = 4647007,327 Y = 4647044,839
tuk W10 tuk Wit
R= 75,00 R= 75,00 Punktwi2
olgl= 347302 glg]= 34,3890 Wsp. X = 5819830,943
t= 40,92 t= 40,51 Y = 4647006,221
T= 20,98 T= 20,76 Zot. trasy W12
B= 2388 B= 2,82 -
PP=20,0 PP=20,0 q[q]= 0,6556
pw=pz=0,4 pw=pz=0,4
i=35% dnostr. i=3,5% jednostr.

PunktW15
Wsp. X = 5820296,067
Y = 4647191164

Zod. trasy W15
glgl= 1,5046

PunktWg
Wsp. X = 5819510,964
Y = 4646359,495

L= 1827




